

## 江苏赣榆 出现日晕天象

5月18日,江苏连云港市赣榆区新城上空出现“日晕”天象。  
新华社图



### 投诉直通车

#### 小孩在娄底市中心医院 住院感染麻疹

网友投诉:患者因脓毒血症在娄底市中心医院住院,在儿科23病室住院7天。期间有一个患麻疹的小孩住院,遭到医生否认,但该患者的家属自己承认是感染麻疹并且抱着孩子到处玩。该小孩全身长满疹子且高烧,但医生说是手足口病。我小孩出院回家第二天发高烧,后确诊麻疹。

湖南娄底市中心医院回复:患者反映的情况我院高度重视,为了便于我们对相关情况进行了解,请将患儿住院相关信息发至我院邮箱:hnldzxy@163.com,同时也可直接拨打我院统一投诉电话07388527505,或者直接来我院安全管理科(科教楼5楼)当面反映情况,我们将热情接待,妥善处理。

#### 隆回县城管局暴力执法, 抢夺财物

网友投诉:我是隆回县滩头镇下桥村公民贺庚生,现年66岁,妻病故多年,往年火灾过,房子财物已尽,在亲朋帮助下摆摊做点小生意。5月13日上午,城管队开车来8人以暴力行为将我团团围住殴打,并强行暴力抢走财物。

隆回县城管局执法局回复:贺庚生自2013年以来,一直占道摆卖音响器材,群众意见较大。13日,我局桃洪路中队4名执法人员按程序对其进行亮证执法,但当事人拒不改正。随后,副中队长王启飞带领队员周鹏欢驾驶执法车辆赶至现场,再次对当事人进行劝导、教育,但其辱骂执法人员,还拿起铁凳子向执法人员击打,导致王启飞、袁毅2名执法人员左臂及腿部受伤。16日,我局对其子女、亲属播放了当时的执法摄像资料,其子女及亲属均表示我局不存在暴力执法行为。我局从人文关怀的角度,对贺庚生打伤执法人员及损坏执法仪器等暴力抗法行为不予追究。当事人贺庚生承诺不再占道摆卖,并对王启飞等执法人员道歉。

### 财经

#### 上海迪士尼 中国国企造

将于6月16日正式开园的上海迪士尼乐园已启动运营测试。在乐园运营管理方的安排下,5家承建企业上万名建设者及其家属近日参观乐园。这5家承建企业均为国有企业,其中4家为中央企业。

上海迪士尼是全球第六座迪士尼乐园,园区包含“探险岛”“奇想花园”“米奇大街”等6大主题乐园,其中全球迪士尼乐园中第一个以海盗为主题的园区“宝藏湾”由中建二局承建,而迪士尼首发“创极速光轮”的明日世界是由中冶集团旗下上海宝冶承建。

■据新华社

### 国际

#### 美国商务部终裁中国冷轧钢板产品存在倾销和补贴行为

美国商务部17日宣布终裁结果,认定从中国进口的冷轧钢板产品存在倾销和补贴行为。

美国商务部当天发表声明说,最终认定中国出口到美国的冷轧钢板产品的倾销和补贴幅度分别为265.79%和256.44%。美国商务部还同时认定日本出口到美国的冷轧钢板产品倾销幅度为71.35%。按照美方程序,除商务部外,此案还需美国国际贸易委员会作出终裁。美国国际贸易委员会将于6月30日前作出终裁。

中国商务部贸易救济调查局负责人近期表示,简单频繁地采取贸易保护措施,无助于从根本上解决各国钢铁产业暂时面临的困难。中方将坚决利用世界贸易组织规则维护中国企业的正当权益。

■据新华社

### 体育

#### 厦门奥林匹克博物馆举办 “体育与文化电影电视节”活动

5月18日是世界博物馆日。当日,由厦门奥林匹克博物馆主办、厦门市思明区文体出版局指导的“体育与文化电影电视节”活动在厦门奥林匹克博物馆正式拉开序幕。

据介绍,本次活动主要由35部国际体育电影展播、现场即兴书画创作、“女性与体育”主题海报展、“Mini”趣味奥运会等三项活动组成。厦门奥林匹克博物馆副馆长吴云表示,本次展播的国际体育电影是由国际体育电影电视联合会独家提供的,来自18个国家(地区),都是历届米兰国际体育电影电视节获奖作品或入围作品。厦门奥林匹克博物馆是中国第一家奥林匹克专题博物馆,也是国际奥林匹克博物馆联盟12家成员之一,为独立的国际化非营利性公益机构。

■据新华社

### 文化

#### “魅力西部”歌舞 在法兰克福上演

展现中国西部风情的歌舞演出“魅力西部”17日晚在德国西部城市法兰克福“欧洲之角”活动大厅上演。来自拉萨市歌舞团的演员为现场数百名观众奉献了一道原汁原味的中国西部文化大餐。

这台演出是“感知中国·中国西部文化行”系列活动的组成部分,由中国国务院新闻办公室、中国驻法兰克福总领馆主办。本次活动历时十多天,分别在意大利米兰、德国法兰克福和斯图加特举行。在德国的活动将持续至5月28日。

■据新华社